

體總中學籃球聯隊友好訪問團 由陳著遠陳祖昌余怡靜等體總領導率團 前往中國福建廈門泉州晉江石獅等四地

菲華體育總會訊：本會為了慶祝中菲建交49周年，特地組"體總中學籃球聯隊友好訪問團"回鄉體驗生活、觀光學習、友誼交流、飲水思源、尋根之旅。

此次回國將由愛國愛鄉僑領陳著遠、陳祖昌出任正副團長，理事長余怡靜任總領隊，由副理事長王連僑、蔣曉瑋、陳輝煌、洪金銘、施應鐸出任副總領隊；菲華教育界的大慈善家余施淑好和菲律賓國家體育署副署長牙希頓為隨團顧問。

隨團的還有華社愛國愛鄉、貢獻於華文教育的三大支柱。

籃球聯隊队员由參加本會中學盃賽中八所華文學校精英球員組成"中學籃球聯隊"友好訪問團，將於5月20至24日前往中國福建省晉江、石獅、泉州、廈門等地。

我們希望通過這次訪問團之行，讓菲律賓的華人子弟有機會與中國學子交流、學習，提升技能，擴大視野，豐富人生閱歷，更以籃球為媒介，進一步促進中菲之間的友好往來。

相信這不僅是一場籃球比賽，更是一次難忘的友誼之旅。最後，讓我們共同祝願中菲友誼永固，祝願這次籃球友好訪問團一切順利，成果豐碩，滿載而歸。

**商總聯合
菲華各團體六月七日
假PICC慶祝第廿三屆
菲中友誼日大型餐會
邀華社各團體
參加請速訂席**

菲華商聯總會訊：本會訂於六月七日（星期五）下午六時半，聯合菲華各團體，假座菲律賓國際會議中心宴會廳（PICC Reception Hall）舉行慶祝第廿三屆菲中友誼日大型聯歡餐會。

這次慶祝大會仍將採取聚餐方式，會中並將穿插精彩歌舞節目及抽獎娛賓，即日起接受華社各團體訂席，每桌十人，收費菲幣一萬元，有意參加者，請速親臨本會秘書處或以電話8241-9201 to 05找秘書長助理陳光燦、辦公廳主任林楊雪芹或秘書長秘書洪瑞萱接洽報名。



菲華文經總會婦工組聯合馬尼拉 華人區義診中心舉行義診贈藥活動



馬尼拉華人區義診中心訊：為弘揚樂善好施，發揮大愛無疆之慈善精神。菲華文經總會婦工組於二〇二四年五月五日（星期日）上午九時配合本華人區義診中心協辦義診贈藥活動，惠及及中心求診病患及附近社區眾多貧民。

菲華文經總會婦工組及諸領導們提早光臨指導籌備工作。

該會現任常務黃仲廷，陳柏材，吳治平（婦工組督導），婦工組主任陳惠娥，副主任施美琪，組訓練主任莊

銘凱，社工組主任陳立人，副主任吳玉英，青運組主任吳明智，財政李蜜琪，副主任蔡韻玲，委員陳慧靜，吳玉燕，伍碧娥，陳萌蕙，施純璽等出席參加服務。

菲華文經總會婦工組及諸領導熱心公益，樂善好施，關懷貧困病患，發揮大愛精神，特捐獻菲幣五萬元充為本中心醫藥補助金。

另婦工組特捐獻菲幣六萬元予中心牙醫部病患補假牙之用，社工組副主任吳玉英委員特捐獻菲幣一萬元予中心醫

生及義工午餐享用。該日又備有粥品，麵包，餅干予前來求診病患享用，愛心義舉，令人感佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。

是日本中心由行政副主任許煥燃，顏啟明，蔡安順，名譽會長吳子文教授，蔡孝建，陳劍鋒，顏永洲，吳婷婷牙醫博士，秘書長莊偉東，姚明藝，財政顏祐儒，總務吳洋洋，藥務部林文星，中醫部陳里道，牙醫部許寶珠等實務工作及招待。